

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Администрация ЗАТО г. Островной)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.02.2015

№ 19

О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации ЗАТО г. Островной

В целях упорядочения муниципальных правовых актов Администрация ЗАТО г. Островной *постановляет*:

- 1. Признать утратившими силу:
- постановление Администрации ЗАТО Островной от 23.05.2012 № 103 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных целевых программ ЗАТО г. Островной»;
- постановление Администрации ЗАТО Островной от 16.07.2013 № 192 «О внесении изменений в постановление Администрации ЗАТО г. Островной от 23.05.2012 № 103»;
- постановление Администрации ЗАТО Островной от 08.08.2013 № 223 «О внесении изменений в постановление Администрации ЗАТО г. Островной от 23.05.2012 № 103»;
- постановление Администрации ЗАТО Островной от 26.11.2013 № 325 «О внесении изменений в постановление Администрации ЗАТО г. Островной от 23.05.2012 № 103»;
- постановление Администрации ЗАТО Островной от 23.06.2014 № 172 «О внесении изменений в Порядок разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ ЗАТО г. Островной».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Инфо-Вестник Островной», подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Островной www.zato-ostrov.ru и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2015 года.

Глава Администрации ЗАТО г. Островной

С.Е. Богданова